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Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 

 
 

                                                                                                                       

15. srpnja 2013. 

 

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. srpnja Mirjana je imala mjesečno ukazanje kod Plavog križa. Podbrdo je bilo 

prekriveno ogromnim mnoštvom ljudi! Nakon ukazanja Mirjana je prenijela sljedeću poruku: 

 

„Draga djeco! Majčinskom ljubavlju vas molim darujte mi svoja srca da bi ih mogla 

prikazati svomu Sinu i osloboditi vas, osloboditi vas od svega onoga zloga što vas sve više 

zarobljava i udaljava od jedinoga Dobra – moga Sina, svega što vas vodi pogrešnim putem i 

oduzima vam mir. Ja vas želim povesti k slobodi obećanja moga Sina, jer želim da se ovdje u 

potpunosti ispuni Božja volja, da se kroz pomirenje s Nebeskim Ocem, post i molitvu rode 

apostoli Božje ljubavi, apostoli koji će slobodno i s ljubavlju širiti ljubav Božju svoj mojoj 

djeci, apostoli koji će širiti ljubav pouzdanja u Nebeskog Oca i otvarati vrata raja. Draga 

djeco, svojim pastirima pružajte radost ljubavi i potpore onako kako je i moj Sin tražio od njih 

da pruže vama. Hvala vam.“ 

2. Upravo sam se vratila iz Lurda gdje je moja zajednica proslavila četrdesetu (40!) 

godišnjicu utemeljenja. Proslava je bila veličanstvena i doživljaj zajedništva na tom 

blagoslovljenom  mjestu bila je dodatna milost. Bilo nas je preko 2.000, uključujući članove 

Zajednice Blaženstava i naših gostiju (vidi P.S. 1). 

Jedan me mladić upitao: „Zašto dolazite u Lurd kad živite u Međugorju?“ Čudno pitanje! Evo 

što sam mu odgovorila, a da bih pojasnila moram s vama podijeliti neke aspekte koji su 

prilično osobni. 

- Prije svega volim svoju Zajednicu i četrdeseta obljetnica mora se prikladno proslaviti! Već 

to je dostatno da me potakne da iz Hercegovine krenem na daleko putovanje. 

- Drugi razlog bio je taj što je Zajednica odredila da održim nekoliko predavanja, kako na 

velikom skupu, tako i na skupovima za mlađe odrasle ljude te tinejdžere. Kako bih uopće 

http://www.childrenofmedjugorje.com/
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mogla reći da neću? Ideja da mojoj dragoj domovini Francuskoj prenesem nešto pozitivno 

bila je snažna motivacija, posebice sada kad političari čine sve moguće da izbace Boga i naše 

bitne vrijednosti iz države. Jadni političari! Nastojanja za izbacivanjem Stvoritelja i Spasitelja 

nikad nisu funkcionirala, oni bi trebali provesti malo istraživanja! 

- Za mene Lurd ima dvostruku povijest. Ljeti bi moja obitelj putovala na more blizu mjesta 

Saint Jean de Luz na obali Atlantika i svake bi nas godine moj otac odveo u Lurd da se tamo 

molimo i okupamo u bazenima. Kako ga blagosiljam zbog ove obiteljske tradicije koju nam je 

omogućio i koju smo provodili tijekom mnogih godina! S obzirom na sve kušnje kroz koje je 

moja obitelj prolazila, to usidravanje u Prečistom Srcu Marijinom spasilo nas je od mnogih 

zala.  

- Sada mi dopustite da podijelim s vama prekrasno osobno iskustvo, budući da me mnogi 

hodočasnici pitaju zašto toliko puno volim Lurd.  U 28. godini, kad me je Isus pozvao da mu 

se u potpunosti predam (ali ne životom u samostanu), otkrila sam novu Zajednicu Lava 

Judinog. Bilo je to u lipnju 1976. Osjetila sam snažan poziv vidjevši život u njoj, koji je 

odgovarao mojim nadama i težnjama. Zajednica se prvotno zvala Lav Judin, ali je 1992. 

promijenila ime u Zajednica Blaženstava. Međutim, da bih donijela odluku o ulasku u nju, 

trebao mi je znak s neba, nešto uistinu konkretno. Pri kraju jednotjednog boravka u Zajednici 

Lava Judinog, trebala sam otputovati u Lurd na veliki skup za Duhove koji je organizirala 

molitvena grupa Emmanuel iz Pariza. Toj grupi sam pripadala od svog obraćenja. Za te 

Duhove pripremala sam se moleći devetnicu Duhu Svetomu, moleći ga da mi pojasni koji je 

način života Isus odabrao za mene. 

Čim sam stigla u Lurd, otrčala sam u špilju gdje se Marija ukazala 1858. Kleknula sam baš na 

ono mjesto gdje je stajala Bernardica. (To je mjesto označeno na tlu.) I velikim žarom sam se 

molila Blaženoj Djevici Mariji, zahvaljujući joj se što sam uopće došla tamo, a onda sam joj 

govorila o svojoj situaciji. Nakon dugotrajne molitve s nosom na tlu, zaboljela su me leđa i 

ustala sam. I upravo sam u tom trenutku shvatila! 

Marija mi nije odgovorila riječima, a još manje viđenjem (ona mi se nikad tako ne javlja). Ali, 

usmjerila je moje srce, a da to nisam čak ni shvaćala! Nježno je pokrenula moje srce da se 

oslanjam na volju Božju, tako da kad sam se ustala, moje pitanje je već potpuno iščezlo. Bilo 

je to kao da sam se s velikim mirom nagnula na drugu stranu, kao da sam već članica Lava 

Judinog. Ona mi je na čudesan način dala taj osjećaj pripadanja – to je postalo posve jasno, 

očito. To je tipično njezin način kako obavlja stvari, ponizan i skrovit, ali jako dubok i 

djelotvoran! Bila sam ispunjena radošću i zahvalila sam joj se, ali trebala sam odobrenje 

Pierrea Goursata, utemeljitelja Zajednice Emmanuel, koji je također bio prisutan u Lurdu (v. 

P.S. 2). Odredio mi je neka manja zaduženja u Parizu i samo rekao: „Nema sumnje, ostaješ s 

nama!“ Ali, on je bio Božji čovjek i vrlo nadahnut, pa je dodao: „Da, ova Zajednica je baš za 

tebe, samo naprijed!“ Također sam trebala i odobrenje Ephraima, utemeljitelja Lava Judinog. 

I to je prošlo bez problema i tako sam se pridružila Zajednici u ljetu 1976. godine. Hvala 

Bogu, još sam uvijek u njoj. 

Iako je prošlo puno vremena otkako se Blažena Djevica Marija tamo ukazivala, Lurd je 

mjesto gdje je ona i dalje prisutna i gdje pruža djeci svoju majčinsku ljubav. Moćno djeluje u 



promjeni njihovih srdaca. Gdjegod je Marija prisutna, mi se mijenjamo u nutrini a ponekad i 

ozdravljamo od naših bolesti. Slično kao u Fatimi ili Guadalupi – ona je tamo i to je sve, a to 

je velika stvar! Jednoga će dana i Međugorje postati mjesto gdje se ona više neće ukazivati. 

To je i sama rekla. Ali ona je također rekla i ovo: „Moje oči i moje srce bit će tamo, čak i kad 

se ne budem ukazivala.“ (Poruka Mirjani od 18.3.1996.) 

3. Bravo, anđele čuvaru! Dok sam prošlog tjedna bila u Lurdu, apsolutno sam željela poći i 

okupati se u bazenima, posebice za jednu osobu koja jako trpi (v. P.S.3). Jednog sam jutra 

imala milost da  budem pozvana otići onamo s grupom djece i njihovim voditeljima. No, kako 

su bazeni prilično oštećeni poplavama, neki od njih su zatvoreni i moralo se satima stajati u 

redu, što mi je taj dan bilo nemoguće. 

Međutim, hodajući uz bazene, ugledala sam jednu od sestara s druge strane ograde, zajedno s 

djecom. U redu je čekala već dugo vremena. Nije mi bilo moguće da joj se pridružim jer se 

ulaz u bazene brižno pazi, a redari su vrlo strogi! Ali Bogu nije ništa nemoguće i nisam željela 

odustati. Dakle, pozvala sam mog velikog nebeskog prijatelja – mog anđela čuvara i obratila 

mu se s nekoliko riječi: „Nemoguće mi je da se NE odem okupati, jer bi osoba za koju sam 

došla ovamo bila jako razočarana! Dakle, imam posao za tebe. Molim te, osiguraj mi ulaz! 

Pronađi način, ti si anđeo, ti to možeš učiniti!“ Ja sam i dalje hodala uz ogradu i odjednom, 

uočila sam nešto što se nikad ne bi smjelo dogoditi: dva čuvara su nestala ispred glavnog 

ulaza. Brzo sam iskoristila tu priliku. Prošla sam nezainteresirano kroz ulaz i sjela pokraj 

moje sestre. Dvadeset minuta kasnije bila sam u vodi! 

Čestitam, moj anđele čuvaru! A u bazenu – milosni trenutak. Iako je zaranjanje u tu prljavu i 

ledeno hladnu vodu prava pokora, milost koju osoba prima jednostavno je uzdiže! Nakon 

kupanja u bazenima, uistinu se osjećaš kao da si umotan u majčinski Gospin plašt, od čega se 

rastopiš, omekšaš iznutra. 

Pođete li u Lurd, ne propustite bazene! Doživljaj je tako snažan kao da ste prisutni na 

ukazanju! 

4. Blagoslovljeno ruganje! Francuska hodočasnica došla me je posjetila u Međugorju. 

„Sestro“, obratila mi se, „dopustite mi da vam ispričam kako su me uhvatili Isus i Marija! 

Prije nekoliko godina ležerno sam šetala tržnicom. Zaustavila sam se kod štanda na kojem se 

prodavalo mnoštvo različitih stvari. Kupila sam komad odjeće i platila ga. Dok sam odlazila, 

trgovkinja je povikala za mnom: 'Evo, uzmite ovu audio-vrpcu, besplatna je. Zlo mi je od nje! 

Same gluposti!' Bila je to audio-vrpca o Međugorju. Još isti dan sam je preslušala i plakala od 

početka do kraja. Preslušala sam je pedesetak puta. Bilo je to kao da me je sunce obasjalo u 

mojoj tami. Nikako je nisam mogla prestati slušati. Potom sam odlučila potražiti informacije o 

kršćanskoj vjeri koju nisam nikad prakticirala. I tako sam se obratila što mi pruža veliku 

radost!“  (v. P.S. 4). 

Nikad ne znate što Gospa skriva u svom rukavu! Ona će pronaći bilo što da dosegne svoju 

djecu! Svuda se ubacuje i koristi sva moguća sredstva. Čak joj je i ruganje od koristi! Kako je 

ta audio-vrpca došla u ruke te antikršćanski nastrojene trgovkinje? Čije srce je molilo? Čije 

ruke su je pružile? Ljeto daje nove mogućnosti za činjenje dobrih djela. Molimo se da 



budemo vođeni i najmanjim pokretima našeg svakodnevnog života, da obilato sijemo! U 

velikom planu spasenja čovječanstva, pred Bogom ništa nije maleno. „Draga djeco, trebam 

vas“, Marija nam opet i opet govori, čekajući na naš odgovor, a da se nikada ne umori! 

Najdraža Gospo, tvoje majčinsko srce puno je mašte, mašte ljubavi! Molim te nadahni nas, 

vodi nas! Želimo biti tvoje ruke koje dosežu ovaj bijedan svijet koji odbacuje tvog Sina, svijet 

koji umire jer je tako daleko od Njega. Majko, na poseban način ti povjeravamo mlade, na 

tisuće mladih, koji dolaze na svoj Mladifest! 

S. Emmanuel + 

(Prevedeno s engleskog, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

___________________________________________________________________________ 

Poruka od 25. lipnja 2013. 

„Draga djeco! S radošću u srcu sve vas ljubim i pozivam vas približite se mome Bezgrješnom 

srcu da vas mogu još više približiti mom sinu Isusu i da vam On da svoj mir i ljubav koji su 

hrana svakom od vas. Otvorite se, dječice, molitvi, otvorite se mojoj ljubavi. Ja sam vaša 

majka i ne mogu vas ostaviti same u lutanju i grijehu. Vi ste pozvani, dječice, da budete moja 

djeca, moja ljubljena djeca, da vas sve mogu prikazati mome Sinu. Hvala vam što ste se 

odazvali mome pozivu.“ 

___________________________________________________________________________ 

 

P. S. 1. Fotografije možete pogledati na: 

 

 https://plus.google.com/u/0/photos/110886014161571578079/albums 

 

P. S. 2. Pierre Goursat (preminuo 1991. g.) proglašen je slugom Božjim na najveću radost 

onih koji su ga poznavali i voljeli. Započeo je i biskupijski postupak za njegovu beatifikaciju. 

Ako imate svjedočanstvo o tome kako vas je dotaknuo u životu, možete pomoći postupku 

kauze, tako da svoje svjedočanstvo pošaljete na: 

fkohn@emmanuel.info  

P.S. 3. Bazeni u Lurdu su poput velikih kada napunjenih lurdskom vodom iz čudesnog 

izvora kojeg je Marija pokazala Bernardici. Spuštate se niz tri stepenice u bazen i tamo vam 

dvije osobe stavljaju na leđa mokru, iscijeđenu tuniku koja se koristi za sve. Morate prijeći 

bazen i poljubiti kip Majke Božje koji se nalazi na suprotnoj strani moleći „Zdravo Mariju“. 

Potom iziđete iz bazena i dvije osobe vas pokriju plavom tunikom u kojoj se vraćate u 

svlačionicu. Tamo, tako mokri odjenete  svoju odjeću. Znači ne brišete se, jer je jedno od 

lurdskih čuda vezano uz vodu koja se sama suši bez brisanja ručnikom. Svake godine tamo se 

odlazi okupati na tisuće i tisuće ljudi. Događaju se čudesna ozdravljenja tijela i duše, pa i 

oslobađanje od zloduha. 

http://www.medjugorje.hr/hr/medjugorski-fenomen/gospine-poruke/?porukaId=3813&datum=2013-06-25
http://r20.rs6.net/tn.jsp?e=001Y76ia3nVlsw8HFBV_6gxWAZRhlgJ-zt6L_CjUBPwOuAW_4ugdNrrZZq7rkaBEt9taOVzm5gSKs6EyL6lDm-ehuW13ybk0kdQS_jes9Pez5Doj4_lWyBguJGuE-2sZkqBjzNfO0wadIdH2u4NztV3e2ut-xG7_hggslI7cWTXOgoC3VWAAmjYNg==
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P.S. 4.  Naše audio-vrpce su presnimljene na CD-ove. Možete ih potražiti na: 

www.childrenofmedjugorje.com 

P.S. 5.  Mladifest će se održati od 1. do 6. kolovoza. Zašto ne pomoći plaćanje 

troškova nekoj mladoj osobi? Možete spasiti život. Za informaciju: 
http://www.medjugorjeyouthfestival.ba/ 

P.S. 6.  Velika inicijativa za traumu poslije abortusa: Naša prijateljica Benedetta Foà iz 

Milana organizira prvi seminar za nutarnje liječenje za žene koje su abortirale. Seminar će se 

održati u Međugorju od 1. do 5. rujna. Fra Danko iz župe međugorske blagoslovio je tu 

inicijativu. www.benedettafoa.it  info@benedettafoa.it  

P. S. 7 – Želite li Kraljici Mira poslati pismo? Pišite joj na ovu adresu: „Queen of Peace”, 

BP 2157,  F-06103 Nice Cedex, Francuska. Mi ćemo ih predati jednom od vidjelaca. Marija 

nam uvijek odgovara u našim srcima dok molimo. 

P.S. 8 – COM (Children of Medjugorje) na Facebooku. Želite li još jednog Facebook 

prijatelja? Radosna vijest. Children of Medjugorje je sada na Facebooku (na engleskom)! 

Moći ćete pratiti Gospine poruke i najnovije vijesti iz Međugorja na našoj Facebook stranici. 

Sve što je potrebno jest da nas potražite na Children of Medjugorje, Inc. 

P.S. 9 - Uživajte u Međugorju kod kuće! Večernje slavlje uživo možete pratiti na: 

http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/ 

P. S. 10 – Gledajte s. Emmanuel na svom računalu NA ZAHTJEV! Krenite na stranicu 

www.napavalleyTV.org. Kliknite na „Video on Demand“ na crvenom beneru (reklami) na 

vrhu. Kad ekran postane svijetloplavi – pričekajte, a potom se spuštajte dok ne ugledate kanal 

27 uz kanal 28. Kliknite na kanal 28 i spuštajte se na listi dok ne ugledate "Medjugorje - Our 

Mother's Last Call“ („Međugorje – Posljednji poziv naše Majke“), a potom kliknite na datum 

koji želite pogledati. 

P.S. 11– Ukoliko više ne primate ova pisma, prvo provjerite spamove, a potom nas izvjestite 

na  djeca.medjugorja@gmail.com  

P.S. 12 -  Prijavite se danas! Mjesečno pismo-izvješće s. Emmanuel zajedno s najnovijim 

porukama možete primati izravno na svoju e-mail adresu: 

Na francuskom: contact@edm.eu.com 

Na engleskom i njemačkom : Pray@childrenofmedjugorje.com 

Na talijanskom : info@vocepiu.it 

Na španjolskom: gisele_riverti@mensajerosdelareinadelapaz.org 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorjeport@yahoo.com 

Na kineskom: delai.teresa@gmail.com 
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